

# 上海地产实践

66 房地产行业能够长期持续健康发展,老百姓都能圆自己的居住梦想。

——招商地产上海公司营销部高级策划经理 沈明亮



>>2013 行业启示

近年来,上海楼市逐渐趋向健康,我认为只要用心做好的产品,以市场合理价格入市,自然会受到购房者的青睐。

发展样本 | 招商海德名门

## 经得起考验的刚需盘

“今年调控依旧存在,甚至在限购限贷方面还持续升级,但从刚需产品的表现来看,可以用‘非常抢眼’来形容。”沈明亮对刚需产品一直很有信心。

他表示,作为满足老百姓居住需求的首选产品,刚需产品有着庞大的市场需求空间。尤其是上海,作为国际化大都市,伴随城市化发展进程,对刚需产品的需求将不断释放,可以预见未来几年刚需产品仍然有着较大的市场需求潜力。

讲到刚需产品,人们在印象不外乎就是总价较低。但是沈明亮笑着说:“这只是以前的表象,当今市场,刚需产品不仅要求高品质,还应该综合考虑交通配套、生活配套等和居住息息相关的因素。”

沈明亮的性格正如他的名字,“明”、“亮”。对于不遵循市场规律的行为,他坚持“这必将被市场所抛弃!”他认为在这个自住时代,房企更应担起造大多数人能买得起的房子,而不是乱抬价格。

“基于价值的价格方能经得起市场的

检验。”沈明亮告诉笔者。

他自豪地说,招商海德名门正是经得起考验的刚需盘。项目选址邻近地铁一号线,依托地铁出行既低碳环保又非常便捷,实现了从产品、景观到配套的全方位升级,且每条产品线均能很好契合相对应客户的需求,因此在推向市场后受到置业者的追捧。

说到自家的项目,沈明亮娓娓道来。招商海德的公寓产品瞄准市场刚需客户,花园洋房产品主要针对改善型客户,而菁英系别墅产品则重点针对城市菁英一族。他表示,在房地产市场竞争日益激烈的当下,前期的精准产品定位非常重要,是决定后期是否热销的基础。

而市场的表现也验证了招商海德定位的成功,据悉,项目一度热销,年度销售额超过12亿元。

明年,招商海德名门项目除了在售的少量公寓和洋房产品外,将以菁英系别墅产品为主打,且预计三期菁英系别墅产品也将于下半年推出。

[重点动作]

招商海德名门2013年共推出了三种产品类型,分别满足三种不同的置业需求,即满足刚需的公寓房、满足改善型需求的花园洋房以及满足城市菁英阶层需求的菁英别墅。其中公寓房又分为85平米的全南两房和128平米的南北通三房,五层高的花园电梯洋房具备更好的居住舒适度和景观视野,而菁英系别墅综合具有宽绰的居住面积、优越的自然环境、便捷的生活配套、隐秘的私享空间和合理的价格区间等多重优势。

另外,今年上市的招商海德名门从三个方面进行了全方位的升级:产品方面,海德名门包含三条产品线,瞰景公馆、宽景洋房及雅景院墅,选择较丰富;景观方面,整个社区的容积率为0.75,而别墅区的容积率低至0.42,社区绿化率高达50%。配套方面,项目内享12000方社区商业配套,麦当劳、超市、咖啡厅等均已开业。

发展样本 | 星光域

## 综合体星光闪耀真如

“标杆产品必然要‘接地气’,既契合板块整体规划,又符合当地购买群体的需求,从而领航区域前瞻发展。”对于“标杆”的定义,何方颇有感触。

近年来,居住者对品质要求逐步提高。对此何方认为,当下的产品应当彰显出主人自身的品味。以星光域项目为例,在设计上尤其注重细节处理。其中,私人入户电梯、大尺度的客厅、高附赠的附加价值,对家具的精挑细选以及社区景观的独具匠心,都凸显了品质。

谈到选址,何方介绍主要是基于整体板块的未来规划。作为星浩资本在上海的“头号作品”,星光域落在了真如。真如坐落上海浦西内环旁,即将成为徐家汇、花木、五角场之后的第四大上海城市副中心。“规划、配套、交通三管齐下,是选址的初衷。”何方说。

据悉,星光域项目是星光耀广场的住宅部分,主力定位客群是在真如副中

心辐射圈内的企业白领、公司高管之类的成功人士。而上海星光耀广场的商办部分总建筑面积12.8万平方米,囊括了甲级写字楼、独栋企业总部、小面积办公、购物中心。

“星光域以反形态的低密度高端住宅与区域内产品形成‘差异化竞争’,并创建内环旁CBD里的新海派人居模式,将区域的整体站位提升到崭新维度。”何方自豪地表示,该项目绝对可以称得上是区域的标杆产品,从热销数据也可看出。

他介绍,11月星光域面世后,揽金11亿。何方表示,真如过去从来没有出现过千万级的豪宅,而如今却几乎等于“日光”,星光域与区域内的其他项目,携力推进了“真如元年”的燃烧。

“明年项目目标是20亿,这既有挑战又让人兴奋。”何方透露,明年公司还将继续加推CBD别墅、叠院洋房和全景公寓。

[重点动作]

星光域打造的“新海派”建筑理念,作为“中国梦的上海实践”,具有五大价值典范。第一,5分钟生活法则,即5分钟前还在摩天大楼里处理公务,5分钟后就能在后花园里欣赏风景。第二,地域性建筑符号,星光域将代表传统文化和现代美学的“君宜官”元素融入园林景观中,作为汉代常用吉语,取义“君宜高官”。第三,“四重门”空间架构,在设计住宅的时候,首先构想的是人的“行为”,为居住者构想一个合理的回家路线,通过这个场景,完成布景,最终成为一个建筑。第四,超高配比地下车库,星光域小区整体严格实施人车分流,车辆直接进入地下车库,每户配备私家地下入户电梯,别墅车位配比达到1:2-1:3。第五,全石材干挂外立面,很多人认为干挂石材仅仅是为了美观,其实更是为了提升住宅的隔音效果和保温性能。通过电子定位,石材的安装会更加精密。

66 星光域作为星浩资本旗下的上海‘第一作品’,希望借由项目的成功,让更多的人了解上海星光耀广场与星浩资本的品牌,为之后深耕上海市场打下良好基础。

——星光域项目副总经理 何方



>>2013 行业启示

真如规划之初,政府就有意通过大力发展综合体,凝聚大量人口入住,提高板块对外辐射效力。我们在营造的并非单纯的“星光域住宅项目”,而是提升融合住宅、办公、商业的“真如副中心·5分钟生活圈”的整体板块价值。